

Posudek oponenta:

Téma práce:

Analýza nácviku a tréninku nahrávky u mládežnických družstev
(94 stran, 5 obrázků, 46 odkazů v přehledu použité literatury, 1 příloha)

Diplomant: Michal Schneeberger

Volejbal je sportovní hra náročná na koordinaci a tedy i pohybové učení.

Kvalita či efektivita herních činností jednotlivce je velmi důležitým činitelem konečného úspěchu družstva. Autor práce si vybral jednu z herních činností a pokusil se získat informace z praxe, které se týkají procesu jejího učení. Téma se mi jeví zajímavé a přínosné.

Cílem diplomové práce bylo „zpracovat analýzu“ nácviku a tréninku volejbalové nahrávky u elitních mládežnických družstev. Myslím, že jde spíše o pokus o hodnocení učebního procesu a sondu do praxe práce s mládeží u nás.

V teoretické části autor nejprve seznamuje čtenáře s volejbalem. Po té se relativně obsáhle věnuje hernímu výkonu, jeho diagnostice a těžištěm teoretické části je pochopitelně pojednání o nahrávce.

Výzkumná část prezentuje metody a výsledky realizovaného šetření. Zvolené metody odpovídají původnímu záměru i typu zpracované práce. Autor uvádí metody sběru dat a následně ale neprezentuje výzkumné otázky ani hypotézy. Chybí mi též nějaká předem stanovená strukturace dotazníku. V kvalitativním výzkumu považuji za citlivější metodu rozhovoru.

Výsledková část je přehledná a následně názorně doplněná grafy v kapitole diskuse. Tato kapitola obsahuje spíše celkové shrnutí výsledků, ale chybí mi zde určité zhodnocení výzkumu, srovnání s výsledky jiných studií či náměty na další pokračování.

Závěr shrnuje zjištěné informace, doporučení pro praxi však postrádám.

Přínosem práce je zejména její výsledková část, která může sloužit jako určitá pomůcka pro praxi. V abstraktu mi chybí aspoň stručné výsledky či jejich naznačení, v metodice práce pak konkrétní informace o návratnosti dotazníků. Práci hodnotím jako zajímavou, přehlednou a doporučuji ji k obhajobě.

Dotazy k obhajobě:

Jaká byla návratnost vašich dotazníků?

Jaká doporučení pro praxi můžete formulovat na základě vašich výsledků?

8.1.2017

Mgr. Tomáš Kočib